
 

NIKA ISLAND RESORT *****
 
Destinace: Maledivy - SEVERNÍ MALE ATOL 
 

  

Nika Island Resort & Spa se nachází na západním okraji severu Ari Atoll (vzdálen cca 73 km od
mezinárodního letiště Male). Transfér je provozován hydroplánem cca 20/25 minut.

Ubytování v celkem 46 pokojů (vlastní sociální zařízení, trezor, klimatizace, mini- bar, satelitní TV, fén, Wi-
fi, konvice, ručníky, plážové ručníky)

Garden Room  : cca 35m2, dvoulůžkový pokoj (manželská postel velikosti Queen) s koupelnou. V
obývacím pokoji lze umístit přistýlku. Zahradní pokoje jsou zasazeny v bujné vegetaci; pokoje se nacházejí
podél hlavního chodníku na ostrově. Nemají soukromou pláž, ale hosté mají přístup ke dvěma veřejným
plážím s lehátky, sprchami a slunečníky, které se nacházejí v blízkosti dvou hlavních barů.

Beach Villas : cca 80m2 s dvoulůžkovým pokojem, obývacím pokojem a koupelnou. Nachází se na
severní straně ostrova s výhledem na velkou lagunu s přístupem k bariérovému útesu, a to koupáním na
vlastní soukromé pláži. Všechny plážové vily mají výhled na oceán, jsou obklopeny zahradou s altánem a
vířivkou a jsou od sebe odděleny bujnou vegetací, aby bylo zajištěno soukromí. Jedna plážová vila byla
vybavena pro osoby se zdravotním postižením.

Family Beach Villas: rodinné plážové vily mají dvoulůžkový pokoj s postelí, velký obývací pokoj,
koupelnu s venkovní maledivskou sprchou a druhý dvoulůžkový pokoj s vlastní koupelnou a šatnou. 
Rodinné plážové vily jsou ideálním řešením pro velké rodiny nebo skupiny přátel. Vily se nacházejí na
severní straně ostrova a mají výhled na velkou lagunu. Jsou obklopeny zahradou s altánem a
vířivkou. Svěží vegetace zajišťuje naprosté soukromí všem hostům v každé vile.

Deluxe Beach Villas: mají dvoulůžkový pokoj, obývací pokoj, koupelnu s venkovní sprchou Maldivijského



stylu. Vily Deluxe Beach se nacházejí mezi bujnou vegetací na jižní straně ostrova, kde je bariérový útes
blíže a snadno dosažitelný koupáním z vlastní soukromé pláže. Všechny deluxe plážové vily mají výhled na
oceán a jsou obklopeny zahradou s altánem a vířivkou a jsou od sebe odděleny bujnou vegetací, aby bylo
zajištěno soukromí.

 

Family Deluxe Beach Villas:  rodinné plážové vily mají dvoulůžkový pokoj, obývací pokoj, koupelnu s
venkovní sprchou Maldivijského stylu; druhý dvoulůžkový pokoj má vlastní koupelnu a skříň. Rodinné
luxusní rodinné vily jsou ideální pro velké rodiny nebo skupiny přátel. Nachází se na jižní straně ostrova,
kde je bariérový útes blíže pláži. Mají výhled na oceán a jsou obklopeny zahradou s altánem a vířivkou a
jsou od sebe odděleny bujnou vegetací, aby bylo zajištěno odloučení a úplné soukromí.

 

Water Villas s dvoulůžkovým pokojem, obývacím pokojem, koupelnou, terasou s přímým vstupem na
pláž a solariem. Vily jsou umístěny v laguně na severní straně ostrova, s výhledem na jeden z nejlépe
dochovaných bariérových útesů v Indickém oceánu. Vodní vily jsou na 3 úrovních, první je na vodě, pro
přímé potápění; druhou je dřevěná terasa, kde si lze odpočinout na pohodlných lehátkách; Třetí je na
střeše, se soláriem, ze kterého lze obdivovat oceán a užívat si příjemný mořský vánek. Hosté mají přístup
na dvě veřejné pláže s lehátky, sprchami a slunečníky, jeden u promenády Water Villas a druhý před
kavárnou na západní straně ostrova.

 

Family Water Villas : rodinné vily (asi 1200 m²) se 2 dvoulůžkovými pokoji, obývacím pokojem,
koupelnou, terasou s přímým vstupem na pláž, soláriem. Rodinné vily jsou ideální pro velké rodiny,
nacházející se v laguně na severní straně ostrova, s výhledem na jeden z nejlépe dochovaných
bariérových útesů v Indickém oceánu. Rodinné vodní vily jsou na 3 úrovních, první je na vodě, pro přímé
potápění; druhou je dřevěná terasa, kde si lze odpočinout na pohodlných lehátkách; Třetí je na střeše, se
soláriem, ze kterého lze obdivovat oceán a užívat si příjemný mořský vánek. Hosté mají přístup na dvě
veřejné pláže s lehátky, sprchami a slunečníky, jeden u promenády Water Villas a druhý před kavárnou na
západní straně ostrova.

Dále pak : Sultan Suite, Faro Studio, Fornace Studio.

 

SPORTY: Volleyball, Stolní tennis, posilovna

VODNÍ SPORTY: Potápěčské centru, Catamaran, Kayak, Windsurf,

LOTUS SPA : Ayurvedické a balijské masáže, sauna

Resort má své vlastní Muzeum Nika

 

RESTAURACE

snídaně: 09:00 - 10:30

oběd: 14:00 - 15:30

večeře: 21:00 - 22:00

 

BAR & SHOP:



Coffe Shop

Bepi Bar

Nika Boutique

 

Platba:

Credit Cards, USD, Euro
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MEZINÁRODNÍ LETIŠTĚ V MALÉ - DŘÍVE HULHULE 84,5 km
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